DISEGUARE 1L 4eAFlco

E_;:] y=|3x+5|;

)@(X\-- 3x 485

1266 = [3x45 ]|

v\
a
S

i

/

Wiy

E_EI y=x2—3|x|+2 DISESH ARE

Uj= [x[”— 2(x| +2 ;g()(\: X = Bx+2

£ (1) = ¢ - 30l +2

S bt 4o W %-_-_-xz—Sx-l-Z

°5=><z—3x+z=><z-3><+?—s :
7 = +2= (X—?:)—

4= L\ 1x1%3 [+ 2

2
X ~3x 42 =

D

4
= (% =a)(x=2)

gz (x) = Xx- 38X+ 2

AV

Hia




STUSIACE La FUNEONE  (Domwio, pent, gEdno, .. )

y=Vi4x*—1—2x+ 6

1) DOHIWIO : 4x%43%0 x2y 4 X £ -

<

X

A\'4
NS

2)RERL E INTERSERIONE o AE 4
x(,‘[ ,FM.(,&: X =0 M—i/v\b@ W

Vx4 -2x+ 6 =0
1/43("'.4 =2x<§

2X =6 20 SxaB {X?B X >3

5/5—4:?/{-35-24)(

2 ?
4x*-4 = ('zx—éS 24X =33 (¥X= -2—; 1M PoS3LBiLe

4
Nov 1 oo
¢enl, cloé
MOA” ¢l SoNo
INTERSEZ lom
v LARLE X



3) se4mo0

V4x4 —2x+6 > O
a4 > 2% -6

2% -6 £ O
4x-4 20

2X—-6 20
\Y)
4315 (2x-¢)°

X773
\/ E
4X -4 7 4% +34 - 24
7



associa a ogni funzione la figura che indica la zona in cui si trova il grafico.
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